

## UNIVERSIDADES

**20694** *RESOLUCIÓN de 16 de noviembre de 2007, de la Universidad Pompeu Fabra, de corrección de errores de la de 17 de septiembre del 2007, por la que se convoca concurso de acceso a plaza de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto remitido para la publicación de la resolución de 17 de septiembre de 2007, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 241, de 8 de octubre de 2007, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 40838 en el artículo 5.1 del anexo 1 donde dice:

«Comisión Titular: Presidente: Pablo Salvador Coderch, Catedrático de Universidad de la Universidad de Magnucia», debe decir: «Comisión Titular: Presidente: Pablo Salvador Coderch, Catedrático de Universidad de la Universitat Pompeu Fabra».

En la página 40842, en el artículo 5.1 del anexo 1 donde dice:

«Comisión Suplente: Secretario: Jordi Ferrer Beltran, titular de universidad de la Universitat Pompeu Fabra», debe decir: «Comisión Suplente: Secretario: Jordi Ferrer Beltran, titular de universidad de la Universitat de Girona».

Barcelona, 16 de noviembre del 2007.-El Rector, Josep Joan Moreso i Mateos.